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A különböző hírekre ezt kötelességünknek tartottuk kijelenteni, s azt is, hogy 
a személyváltozás nem a mi hibánkból történt, s ezért hisszük, hogy akik ben-
nünket szeretnek, akik rajtunk ezen az úton is segíteni akarnak, azok mind ott 
lesznek, hisz itt tulajdonképpen az egyetemi ifjúság talpra állításáról van szó, 
és ezért a nagy célért nincs áldozat, mely nagy lehetne. Hisszük, hogy vasárnap 
egész Szegedet ott találjuk az ünnepségen, s megmutatja meleg szeretetét nekünk 
egész nagyságában.

Szegedi Új Nemzedék III. (1921) november 19. 2. oldal

31. A szegedi DEFHE megalakulása
A Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete Szegeden is megala-

kult, és megkezdte működését. Célja a meg nem alkuvó irredenta magyar szellem 
állandó ébrentartása, s a magyarság szellemi javainak ápolására irányuló kultur-
törekvései mellett a szűkölködő egyetemi hallgatók anyagi segélyezése. Már ed-
dig is juttatott az arra rászorultaknak téli harisnyákat, könyv- és tandíjsegélyeket, 
de ezúton is felhívja a nemeslekű emberbarátokat, hogy adományaikkal ebbéli 
iparkodását sikerre juttassák. Felhívja egyszersmind az összes délvidéki kollégá-
kat, hogy sorakozzanak zászlaja alá, hol a szegedieket is testvéri öleléssel várják.

A DEFHE december 1-jén irodalmi estéllyel egybekötött táncestélyt rendez, 
melynek magas nívójú műsorán Nagy Katinka és Bernáth Margit jócsengésű ne-
vei szerepelnek. Kunz tábori lelkész saját szerzeményű melodrámáját, a „Kos-
suth katonája”-t fogja előadni. Az ünnepi beszédet valószínűleg Herczeg Ferenc 
fogja elmondani, akit az egyesület erre levélben felkért. 

A DEFHE hivatalos órái naponta fél 6-7-ig vannak a Kass Szálló sakk termé-
ben. Aki az estélyre meghívót óhajt, jelentse be igényét az egyesület hivatalos 
helyiségében.

Új Élet I. (1921) november 19. 9. oldal

32. Egyetemi Szent Imre Kör felhívása
Az Egyetemi Szt. Imre Kör felhívja tagjait, hogy mindazok, akik Őszentsége 

XV. Benedek pápa pénzadományából részesedni óhajtanak, adják be a kérvényü-
ket a Kör főtitkárának, dr. Wolkenberg Alajos egyetemi tanár, pápai kamaráshoz.

Új Élet I. (1921) november 19. 9. oldal

33. A Bethlen Gábor Kör megalakulása
A protestáns egyetemi hallgatók Bethlen Gábor Köre értesíti a protestáns ifjú-

ságot, hogy megalakult, és hivatalos helyisége a református egyház székházában 
(Kálvin tér 2.) van. Tagfelvételre naponta d. u. 15-17 óra között lehet jelentkezni 
a főtitkárnál.

Új Élet I. (1921) november 19. 9. oldal


